

Природное и культурное наследие региона

Официальное мероприятие, которое состоялось 12 февраля 2017 года в здании **«Сибирской лесной опытной станции»** открыл Депутат Государственной Думы РФ, Председатель Центральной ревизионной комиссии ОНФ, экс-чемпион мира по шахматам Анатолий Евгеньевич Карпов.



В рамках «Года экологии и защиты особо охраняемых природных территорий» в Тюменской области планируется реализовать ряд крупных проектов и акций, организаторами которых выступили представители органов государственной власти, региональной Общественной палаты, коммерческие и некоммерческие организации.

Так в 2017 году в Тюмени пройдет Областной экологический форум «Зеленая планета - 2017», Региональный конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос», Областной конкурс юных исследователей окружающей среды «Сохраним нашу Землю голубой и зеленой», состоится Всероссийская акция «Вода – это жизнь» и Международная - «Час Земли», Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия», Международный экологический Фестиваль «Сохраним нашу Землю» и Всероссийская научная конференция (с международным участием) «Межкультурные коммуникации и миротворчество».

На мероприятии были представлены инновационные проекты, в частности «Биометрический способ учета древесины», направленный на повышение эффективности и результативности организации использования лесов, их защиты и охраны. Особое внимание участники уделили культуре экологического воспитания подрастающего поколения, которое направлено на

изучение и сохранение природного комплекса региона. По итогам работы были награждены тюменские общественники, чей вклад в развитие образовательной, научной и духовно-культурной составляющей города сложно переоценить. Анатолий Евгеньевич Карпов поблагодарил присутствующих за достигнутые результаты и вручил почетные грамоты Сосниной Татьяне Витальевне, председателю Клуба ЮНЕСКО «Содружество Сибири» за многолетний, добросовестный труд в сфере воспитания подрастающего поколения и Сулеймановой Елене Герtruдовне, заместителю председателя Комиссии по культуре и искусству Общественной палаты Тюменской области за весомый вклад в дело сохранения историко-культурного наследия Тюменской области, за развитие международного сотрудничества в области культуры.

В своем выступлении, Елена Гертрудовна отметила, что Тюменская область обладает уникальным культурным, историческим и природным потенциалом. И большим достижением для региона стало то, что Комиссия Российской Федерации по делам ЮНЕСКО поддержала инициативу Тюменского государственного института культуры о создании Международной Кафедры ЮНЕСКО по изучению и сохранению историко-культурного наследия в контексте межкультурной и музейной коммуникации.

***Пресс-служба Комиссии по культуре и искусству
Общественной палаты Тюменской области***